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Цель: 
Расширять у детей представление о труде врача.
Задачи: 
Образовательные:
- Формировать умение детей принимать на себя роль доктора, выполнять соответствующие игровые действия, называть и использовать в игре медицинские инструменты; формировать внимательное отношение к больному.
Развивающие:
- Развивать умение взаимодействовать друг с другом в непродолжительной совместной игре.
- Развивать речь, образное мышление, активизировать словарь детей.
Воспитательные:
- Формировать бережное отношение к своему здоровью, умение проявлять чуткость, заботу к заболевшему человеку.
Словарь: шприц, градусник, вата, бинт, таблетки, сироп,  лопатка, фонендоскоп
Материалы и оборудование: набор игрушек  «Больница», куклы,  костюм доктора, ширма «Больница».
Предварительная работа:  чтение сказки «Айболит» К.И.Чуковского, рассматривание медицинских игровых инструментов. Рассматривание иллюстративного материала по теме. Экскурсия в медицинский кабинет с целью наблюдения за работой медицинской сестры в детском саду. Создание и проигрывание игровых и проблемных ситуаций.
Игровые роли и правила: На начальном этапе в игре ведущую роль берёт на себя воспитатель – роль доктора, в дальнейшем эту роль выполняют сами дети (совместные действия со взрослым по подражанию, образцу)
Ход занятия.
1. Организационный момент.
Воспитатель зовёт детей к себе, они встают вокруг воспитателя.
2. Мотивация.
Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку: «Кто в дни болезней всех полезней, и лечит нас от всех болезней?»  (ответ детей)
- Правильно, ребята, это доктор! 
Воспитатель показывает куклу.
- Ребята, сегодня к нам в гости пришла кукла Катя. Давайте с ней поздороваемся  (дети здороваются).
- Катенька, а почему ты с нами не здороваешься? Что же ты Катя  молчишь и очень грустная?
- Ребята, как вы думаете, что случилось с Катей?
- Катя мне на ушко сказала, что она заболела, говорит, горло болит.
- Катя и заболела. Ребята, скажите, когда люди болеют,  куда они обращаются? (ответы детей)
- Кто их лечит? (ответы детей)
- Правильно ребята! Нашу Катю срочно нужно лечить. Сейчас я надену белый халат и буду её лечить. Пойдёмте в мой кабинет.
3. Основная часть.
Д.и. «Что нужно доктору?»
Воспитатель: Проходите за стол, сейчас мы поиграем в игру «Что нужно доктору?» . 
- Смотрите у меня в руках чемодан доктора! Сейчас мы с вами узнаем, что использует доктор для лечения больных.
Воспитатель достаёт по очереди каждый предмет называет его и просит детей повторить, после этого показывает и рассказывает, как применяет доктор в своей работе тот или иной предмет.
Шприц – делать укол
Градусник – измерять температуру
Вата – смазывать раны
Бинт – перевязать рану
Таблетки – пить от температуры
Лопатка – смотреть горло
Фонендоскоп – слушать
Сироп – пить от кашля
Воспитатель снова обращает внимание на куклу. Спрашивает причину, по которой у неё болит горло.
- Катя, говорит, ела снег и сосала сосульку. Ребята, разве можно есть снег и сосать сосульки? (ответы детей)
- Мне нужна помощница – медсестра. А что у нас делает медсестра? (ответы детей)
- Правильно, помогает доктору. 
- Катя, давай я тебя осмотрю. Сейчас возьму фонендоскоп и послушаю тебя. В легких чисто, открой ротик, а вот горлышко красное. Сейчас мед. сестра даст сироп от кашля и ты обязательно поправишься.
- До свидания, Катя, больше не болей!
- Ребята, посмотрите внимательно, никто больше из кукол в нашей группе не болеют?
Дети приносят кукол на лечение к доктору – воспитателю.
- Здравствуйте, что болит у нашей куколки? (глазки)
- Как мы будем её лечить (ответы детей: смотреть глазки, проверить глазки с помощью таблицы, закапывать капельки)
- Всё в порядке, капельки закапали, теперь наша куколка обязательно поправится. До свидания! Доктор её вылечил.
- А вот и ещё один пациент. А что болит у нашей куколки? (ручка)
- Что могло с нашей куколкой случиться, почему у неё болит ручка? (упала, ударилась)
- Как будем лечить больную куклу (нужно взять вату и обработать рану, перевязать ручку бинтом)
- Перевязку сделали, куколка наша скоро поправится! А мы ей скажем, чтобы она была осторожнее, больше не ударялась! До свидания!
- А вот у нас ещё одна больная куколка, как вы думаете, что у неё болит? (голова)
- Как ты доктор будешь лечить куклу, у неё очень сильно болит голова. Подсказывайте нам ребята. (измерить температуру, послушать фонендоскопом, поставить укол)
-Вот мы с вами и вылечили больных кукол. Вы молодцы! Справились! Наш приём на сегодня закончен. Наша больница закрывается. Спасибо нашим докторам.
4. Заключительная часть.
- Давайте вспомним «Кто в дни болезней всех полезней, и лечит нас от всех болезней?»  Получилось ли у нас вылечить больных кукол? Чем лечил доктор кукол? (ответы детей) 
- Вы молодцы, вылечили кукол и теперь им весело, они смеются

